

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
ОО «Белорусский союз
конькобежцев»

Ю.В.Комлева
«_____» _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Генеральный директор
МКСК «Минск-арена»

А.Л.Прокопович
«_____» _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор
ГУ «Городской центр олимпийского
резерва по ледовым дисциплинам»

Ю.В.Романенко
«_____» _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Главное управление спорта и
туризма Мингорисполкома

«_____» _____ 2023

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ ГОРОДСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО
КОНЬКОБЕЖНОМУ СПОРТУ ПАМЯТИ ЗАСЛУЖЕННОГО
МАСТЕРА СПОРТА ИГОРЯ ЖЕЛЕЗОВСКОГО**

Минск
2023г.

Настоящее Положение о проведении открытых городских соревнований по конькобежному спорту памяти заслуженного мастера спорта Игоря Железовского (далее – Положение) разработано в соответствии с Законом Республики Беларусь от 4 января 2014 г. № 125-З «О физической культуре и спорте» (далее – Закон), Положением о порядке проведения на территории Республики Беларусь спортивно-массовых мероприятий, формирования состава участников спортивно-массовых мероприятий, их направления на спортивно-массовые мероприятия и материального обеспечения, утвержденным Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 19 сентября 2014 г. № 902, Постановлением Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 31 августа 2018г. № 60 и определяет порядок проведения открытых городских соревнований по конькобежному спорту памяти заслуженного мастера спорта Игоря Железовского (далее – соревнования).

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с годовым планом спортивных мероприятий общественного объединения «Белорусский союз конькобежцев» и государственного учреждения «Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по ледовым дисциплинам».

Соревнования проводятся в целях:

- дальнейшего международного сотрудничества, развития конькобежного спорта и популяризации этого вида спорта среди детей и молодежи;
- привлечения юношей и девушек к занятиям скоростным бегом на коньках и их участия в международных соревнованиях;
- формирования активной жизненной позиции, профессиональной ориентации подрастающего поколения, сохранения и укрепления здоровья детей, подростков и молодежи;
- повышения спортивного мастерства и физического воспитания юных конькобежцев;
- развития и укрепления международных спортивных связей с национальными федерациями, Международным союзом конькобежцев (ISU), ветеранскими объединениями IMSSC и другими организациями;
- активной организации досуга, пропаганды здорового образа жизни, развития массового спорта.

Отношения между субъектами соревнований в процессе их проведения регулируются Законом и другими актами законодательства Республики Беларусь, действующими международными правилами

соревнований по конькобежному спорту, утвержденными Международным союзом конькобежцев (ISU, IMSSC) (далее – Правила соревнований) и настоящим Положением.

При возникновении ситуаций, связанных с организацией и проведением соревнований, разрешение которых невозможно на основании Правил соревнований и настоящего Положения, организационный комитет и главная судейская коллегия имеют право принимать по ним решения, с последующим информированием организаторов и участников соревнований.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Наименование мероприятия	Период и продолжительность мероприятия	Место проведения и спортивное сооружение	Участвующие организации	Вид мероприятий	Условия финансирования
Открытые городские соревнования по конькобежному спорту памяти ЗМС Игоря Железковского	05 -07 .01.2024 3 дня	г.Минск, МКСК «Минск-арена»	Области, г.Минск, иные лица и организации, иностранные граждане.	Л	

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторами соревнований являются:

общественное объединение «Белорусский союз конькобежцев» (далее - БСК);

государственное учреждение «Многопрофильный культурно-спортивный комплекс «Минск-арена» (далее - МКСК «Минск-арена»);

государственное учреждение «Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по ледовым дисциплинам» (далее – СДЮШОР).

БСК составляет и утверждает состав организационного комитета, план мероприятий по организации и подготовке соревнований, главную судейскую коллегия соревнований, смету расходов на организацию и проведение соревнований к настоящему Положению, а также другие документы, необходимые для организации соревнований. Техническую подготовку места проведения соревнований и обеспечение безопасности осуществляет руководство МКСК «Минск-арена» и БСК.

Руководство проведением соревнований осуществляется организационным комитетом, состоящим из представителей БСК. К организации, обеспечению и подготовке соревнований могут привлекаться сторонние организации, в соответствии с действующим законодательством Республики Беларусь.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия соревнований, сформированную и

утвержденную БСК. В своей деятельности она руководствуется настоящим Положением, а также Правилами соревнований по конькобежному спорту.

Представители (руководители) команд несут ответственность за безопасность спортсменов на весь период командирования и участия в соревнованиях, обеспечивают дисциплину и порядок среди спортсменов в местах проведения соревнований и проживания, обеспечения явки участников на церемонии открытия, закрытия, награждения, выход участников на старт.

Спортсмены, руководители команд, тренеры выполняют требования настоящего Положения и Правил соревнований, проявляя дисциплинированность, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

В соответствии с Конституцией ISU и правилами проведения соревнований по конькобежному спорту руководители команд, тренеры и спортсмены не имеют права вмешиваться в действия судей.

4. УЧАСТНИКИ, ЗАЯВКИ И ДОПУСК К СОРЕВНОВАНИЯМ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены и любители конькобежного спорта, граждане Республики Беларусь, иностранные граждане и лица без гражданства, прошедшие медицинский осмотр и имеющие допуск (справку) по состоянию здоровья, заверенные подписью и печатью врача медицинского учреждения либо спортивную медицинскую страховку, судьи и другие лица, приглашенные и утвержденные БСК.

Участники, не оформленные Организационным комитетом в установленном порядке, к участию в соревнованиях не допускаются.

Численный состав участников по видам соревновательной программы устанавливается настоящим Положением, а также Организационным комитетом.

Контроль за правомерностью допуска команд и отдельных спортсменов к соревнованиям осуществляет мандатная комиссия, назначенная главным судьей соревнований.

Возрастные группы:

Юниоры и юниорки	A,B,C,D
Мужчины, женщины Masters	30 – 34 лет;
	35 – 39 лет;
	40 – 44 лет;
	45 – 49 лет;
	50 – 54 лет;
	55 – 59 лет;
	60 – 64 лет;
	65 – 69 лет;
70 – 74 лет;	

75 – 79 лет;

80 – 84 лет;

85 – 89 лет;

90 – 94 лет;

Возраст спортсменов в возрастных группах Masters (Мужчины, Женщины) исчисляется по правилам IMSSC с 1 июля 2023г. по 30 июня 2024г., юниорки и юниоры А,В,С,Д по правилам ISU. Все организации, получившие данное Положение, могут направлять заявки в письменной форме в судейскую коллегию по факсу +375 17 3870301 или e-mail: ips-p@tut.by до 20.12.2023.

Окончательная заявка представляется в мандатную комиссию не позднее 16.00 05.01.2024. по следующей форме:

Фамилия имя	Дата рождения	Организация клуб	Страна город	500м	1000м
----------------	------------------	---------------------	-----------------	------	-------

В пустых графах указывается личный рекорд на той дистанции, на которой спортсмен планирует участие в данных соревнованиях.

Кроме заявки, представители команд сдают в мандатную комиссию следующие документы:

регистрация членов БСК на сайте Союза (skating.by) или подтверждение об уплате стартового взноса. Стартовый взнос Masters уплачивается либо наличными средствами представителю БСК на мандатной комиссии (мандатная комиссия будет проходить в конференц-зале конькобежного стадиона), либо на р/счет со следующими реквизитами: BY89VLBB30150100099955001001 в ОАО «Белинвестбанк», отделение №537, БИК VLBBBY2X УНН 100099955.

Стартовый взнос для возрастных категорий ветеранов 60,00 белорусских рублей (BYN)

Стартовый взнос в возрастных категориях А.В.С.Д – 20,00 белорусских рублей уплачивается на расчетный счет СДЮШОР р/с

BY85AKBB36326394500115400000 В ЦБУ 527 ОАО «АСБ Беларусбанк» БИК АКBBBY2X УНН 190545609

-медицинскую справку или страховой полис;

-именную (техническую) заявку для прохождения мандатной комиссии;

-удостоверение личности всех членов команд.

Участники СДЮШОР освобождаются от уплаты стартового взноса.

Участники, не представившие окончательные заявки по установленной форме за 1 день до соревнований, медицинские справки или визу врача в заявке к участию в соревнованиях не допускаются.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Предварительный график:

5 января 2024г. - день приезда, заседание мандатной комиссии,

заседание судейской коллегии, жеребьевка 16.00,
раскатка участников 17.00.

6 января 2024г. - женщины, мужчины 500м, 1000м;

юниорки, юниоры А,В,С,Д 500м, 1000м;
жеребьевка.

7 января 2024г. – женщины, мужчины 500 м, 1000 м;

юниорки, юниоры А,В,С,Д 500 м, 1000 м;

эстафета – программа Mixed Gender (2 мужчин, 1
женщина)*

женщина, мужчины и женщина по 1 кругу);

эстафета - программа Mixed Gender (1юниор, 1

юниорка)**

* - команды для эстафеты комплектуются по взаимной договоренности, при условии суммарного возраста по паспорту не менее 160 лет. Мужчины и женщина пробегает по 1 кругу. Старт на линии старта 500м, финиш на линии финиша 500м, передача эстафеты на финишной прямой на 2-х дорожках. Бег на дистанции осуществляется по внутренней дорожке. Порядок старта (мужчина, женщина) на усмотрение команды. См. Приложение 1.

** - команды для эстафеты комплектуются по взаимной договоренности из 1-го юниора и 1-й юниорки. Бег на дистанции осуществляется в соответствии с правилом ISU 256.3.4 и Приложением 1. 1-й этап – юниорка 1 круг, 2-й этап – юниор – 2 круга, 3-й этап – юниорка – 2 круга, 4-й этап – юниор – 1 круг.

Возраст спортсменов в эстафетах определяется на 04 января 2023г.

Программа, точное время проведение соревнований и раскатка участников соревнований будет уточняться на заседании судейской коллегии 05.01.2024г. в здании конькобежного стадиона.

6. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Расходы направляющих организаций:

проезд к месту соревнований и обратно;

суточные в пути;

сохранение заработной платы;

питание и размещение участников.

В случае неприбытия участников на соревнования стоимость бронирования мест проживания оплачивается за счет организаций, подтвердивших участие данной команды или отдельных спортсменов.

Расходы БСК:

оплата питания и работы судей;

канцелярские, типографские расходы;

оплата работы бригады скорой медицинской помощи;

Расходы МКСК «Минск-арена»:

предоставление судейского оборудования. Здание конькобежного стадиона;

Расходы Центра:
оплата услуг (аренды) ледовой площадки, спортооружения, инвентаря;
оплата услуг звукового оборудования, мультимедийного сопровождения при проведении спортивных мероприятий;
оплата медалей и кубков (победителей и призеров соревнований во всех дистанциях и категориях соревнований);
памятные призы (участники, тренера, судьи)

7. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ И НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

По итогам проведения отдельных видов программы определяются следующие результаты:

личное первенство соревнований памяти Железовского И.Н. определяется по результатам первого дня соревнований на дистанциях 500м и 1000м и награждается медалями в каждой возрастной категории мужчин и женщин за каждую дистанцию первого дня;

суммы спринтерского многоборья по итогам 2-х дней соревнований и награждается медалями за 1-3 место. Ценным призом награждаются победители в категориях мужчины и женщины в каждой возрастной группе по сумме многоборья. Категории юниорки, юниоры (категории А, В, С, D) награждаются медалями за 1-3 место по сумме многоборья.

Абсолютным победителем соревнований на дистанциях 500, 1000м является тот спортсмен-ветеран, время которого относительно ближе всех к мировому рекорду в соответствующей возрастной группе.

Каждый участник имеет право выступать в нескольких видах программы.

Победители и призеры соревнований в личном первенстве награждаются медалями соответствующих степеней.

8. ПРОТЕСТЫ

Представитель команды может опротестовать результат соревнований в случае нарушения правил соревнований или судейских ошибок, повлекших существенные изменения в определении мест, а также в случаях неправильного допуска спортсменов к данным соревнованиям.

В этом случае в течение 30 минут после окончания соревнований до церемонии награждения представитель команды подает письменный протест главному судье соревнований, который фиксирует время окончания соревнований и время подачи протеста.

Протесты рассматриваются главной судейской коллегией в следующем составе: главный судья – А.В. Сапраньков; зам. гл. судьи - С.Е. Макурина; главный секретарь – Е.С. Михалкович; зам.гл.секретаря – О.А. Великая;

Не своевременно поданные протесты не рассматриваются.

9. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

На время проведения соревнований обязательно наличие машины скорой медицинской помощи, в том числе на период проведения официальных тренировок.

Машина скорой помощи должна находиться в непосредственной близости от спортивного сооружения в месте, которое обеспечит минимальное время для экстренной госпитализации.

Медицинский персонал (бригада медицинской скорой помощи) или дежурный врач, обслуживающий соревнования, обязаны находиться в поле зрения судей, в месте, определенном Оргкомитетом соревнований и по согласованию с представителями спортивного сооружения. Место нахождения медицинской бригады оборудуется опознавательными знаками.

Медицинская бригада прибывает на место проведения спортивных соревнований не позднее, чем за один час до их начала и находится на территории спортивного сооружения до их окончания, а также организует свою работу в зависимости от количества участников спортивных соревнований, условий проведения, количества прогнозируемых обращений по медицинским показаниям.

Для оказания участникам спортивного соревнования медицинской помощи, а также медицинского обеспечения подготовки спортсменов (команд спортсменов), в состав участников команд могут включаться медицинские работники организаций, направивших делегацию, в том числе учреждений спортивной медицины, медицинские работники организаций физической культуры и спорта (далее – врач).

Каждый врач должен быть обеспечен аптечкой скорой медицинской помощи с учетом специфики, иметь опознавательные форму и бейдж.

В случае необходимости оказания медицинской помощи, спортсмена доставляют в ближайший медицинский кабинет физкультурно-спортивного сооружения, если таковой имеется.

В экстренных ситуациях и в случаях отсутствия медицинского кабинета в физкультурно-спортивном сооружении, медицинская

бригада спортивных соревнований доставляет спортсмена в организацию здравоохранения для оказания ему необходимой специализированной медицинской помощи.

В случае необходимости доставки спортсмена, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в организацию здравоохранения для оказания специализированной медицинской помощи, его сопровождает официальный представитель команды участника спортивного соревнования.

В случае получения спортсменом травмы организаторами спортивных соревнований и иными лицами принимаются меры в соответствии с законодательством.

Соблюдение правил техники безопасности при проведении спортивных соревнований, мероприятий по предупреждению спортивного травматизма осуществляется в соответствии с законодательством.

10. ПРОВЕДЕНИЕ ДОПИНГОВОГО КОНТРОЛЯ

Допинг-контроль на спортивных соревнованиях осуществляется учреждением «Национальное антидопинговое агентство» (далее – НАДА) и проводится в соответствии с Антидопинговыми правилами Республики Беларусь (далее – Правила).

В случае включения спортивного соревнования в календарный план спортивных соревнований международной спортивной организации, допинг-контроль проводится на условиях и по правилам соответствующей международной организации.

Всемирное антидопинговое агентство вправе проводить допинг-контроль в соответствии со Всемирным антидопинговым кодексом (далее – Кодекс).

Правила обязательны для исполнения каждым участником спортивного соревнования как условие участия в них.

Каждый участник спортивного соревнования обязан информировать НАДА и (или) специалистов допинг-контроля о фактах и иных сведениях относящихся к возможному нарушению Правил. НАДА может запрашивать, получать, оценивать и обрабатывать информацию из всех доступных источников с целью тестирования и (или) для проведения расследования возможного нарушения Правил.

Каждый участник спортивного соревнования должен быть информирован, что обработка и распространение сведений и персональных данных, полученных НАДА для целей допинг-контроля, производится в соответствии с требованиями Кодекса и процедурами НАДА по защите персональных данных.

Спортсмены, которым необходимо в терапевтических целях использовать запрещенную субстанцию или запрещенный метод должны обращаться в НАДА для оформления и получения разрешения на терапевтическое использование (далее - ТИ) не позднее 30 дней до начала спортивного соревнования (за исключением случаев, когда необходимо оказание экстренной медицинской помощи или при других исключительных обстоятельствах или случаях в соответствии с Международным стандартом по терапевтическому использованию. Процедура подачи запроса на ТИ и форма запроса публикуются на сайте НАДА.

Лица, относящиеся к персоналу спортсмена в соответствии с Кодексом не должны использовать и (или) обладать какими-либо запрещенными субстанциями или запрещенными методами без уважительной причины.

В случае спортивной дисквалификации спортсмена за допинг в спорте его спортивные результаты, достигнутые с использованием запрещенных субстанций и (или) запрещенных методов, признаются организаторами спортивных соревнований недействительными, а спортивные результаты остальных спортсменов пересматриваются.

Организаторы спортивных соревнований вносят изменения в итоговые протоколы спортивного соревнования и предоставляют их в Министерство спорта и туризма, Главные управления (управления) спорта и туризма облисполкомов и Мингорисполкома в установленном порядке.

Организаторы спортивного соревнования содействуют НАДА в осуществлении допинг-контроля и (или) проведению расследования возможного нарушения АДП.

На станции допинг-контроля могут присутствовать:

- сотрудники допинг-контроля и сопровождающие (шапероны);
- персонал, назначенный на станцию допинг-контроля;
- спортсмены, выбранные для допинг-контроля, и их представители (при необходимости переводчики).

Данное положение является вызовом на соревнования

Состав **Оргкомитета**

Комлева Ю.В.,- председатель

Члены: Кислюк Е.Д.

Хатылев А.А.

Воробьев В.П.

Сапраньков А.В.

Чайка А.М.

Янушкевич Р.Р.

Макурина С.Е.
Манько П.А.

Главный судья

С.Е. Макурина